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Caratteristiche e colori

Características y colores



... dal 2000 colore e innovazione!
                    . . .desde 2000, color  e innovación!

Varcolor, azienda del Gruppo Gabrielli, è 
specializzata nel rivestimento in continuo di 
prodotti piani. Fondata nel 2000, si è presto 
distinta come l’azienda più attiva del settore 
“acciaio prerivestito” grazie al suo carattere 
propositivo in ambito di ricerca e sviluppo di nuovi 
prodotti. 

L’ampia gamma di prodotti soddisfa le esigenze di 
clienti che richiedono elevati standard di qualità 
tecniche, estetiche e massima affidabilità.

Il ruolo determinante svolto dall’area “ricerca e 
sviluppo” ha consentito a Varcolor di proporsi in 
anteprima assoluta sul mercato con una serie di 
prodotti di nuova concezione, con caratteristiche 
tecniche ed estetiche di prima qualità.

La missione Varcolor si prefigge di rivoluzionare 
il settore attraverso un nuovo orientamento al 
Cliente finale fornendo unitamente ad un prodotto 
di alta qualità, un servizio di assistenza tecnica e 
di consulenza da parte di professionisti qualificati. 
Tramite il rispetto dei tempi tecnici di produzione e 
di consegna dei suoi prodotti, Varcolor fornisce un 
ulteriore elemento di garanzia nel rapporto con la 
propria Clientela.

La nostra risorsa più importante sono le persone. 
L’azienda è composta da un Team giovane e 
motivato, fortemente orientato alla filosofia 
Varcolor: realizzare gli obiettivi aziendali attraverso 
la piena soddisfazione del Cliente.

Varcolor, empresa del Gruppo Gabrielli, está 
especializada en el recubrimiento en continuo de 
productos planos. Fundada en el año 2000, pronto se 
distinguió por ser la empresa más activa del sector 
del “acero recubierto”, gracias a su carácter proactivo 
en el ámbito de la investigación y el desarrollo de 
nuevos productos.

La amplia gama de productos satisface las exigencias 
de los clientes que requieren altos estándares de 
calidad técnica, estética y máxima fiabilidad.

El área de investigación y desarrollo ha tenido un 
papel decisivo ya que ha permitido a Varcolor ser el 
primero en el mercado con una serie de productos de 
nuevo diseño y con características técnicas y estéticas 
de primer orden.

La misión de Varcolor es revolucionar el sector a 
través de orientar sus esfuerzos hacia el cliente final, 
junto a un producto de alta calidad y un servicio 
de asistencia técnica y de consultoría con personal 
altamente cualificado. Al respetar los plazos técnicos 
de producción y entrega de los productos, Varcolor 
aporta un elemento adicional en su relación con los 
clientes.

Nuestro activo más importante son nuestros 
trabajadores. La empresa está formada por un 
equipo joven y motivado, fuertemente orientado 
hacia la filosofía Varcolor: realizar todos los objetivos 
de la compañía a través de la plena satisfacción de 
nuestros clientes.



VARHD+ è il nuovo e innovativo prodotto che rivoluziona 
il mercato dell’acciaio prerivestito.

Il reparto ricerca e sviluppo ha messo a punto un rivestimento organico 
con eccezionali caratteristiche tecniche e straordinarie qualità estetiche. 
Il metallo di base, che costituisce il supporto del prodotto, subisce un 
primo trattamento chimico. Successivamente, vengono applicati diversi 
strati di vernice superpoliestere in funzione del prodotto finale. Il prodotto 
può essere in tinta unita o stampato. Lo spessore totale di rivestimento 
organico può arrivare fino a 25/50 micron. Il rivestimento stampato 
simula materiali complessi come ad esempio l’effetto legno, muro, coppo 
o corten.

VARHD+ es el nuevo e innovador producto que revoluciona 
el mercado del acero prelacado.

Nuestro departamento de investigación y desarrollo ha creado un 
recubrimiento orgánico de excepcionales características técnicas y 
extraordinarias cualidades estéticas. El metal base, que forma el soporte 
del producto, se somete a un primer tratamiento químico, posteriormente 
se aplican varias capas de pintura superpoliester, dependiendo del 
producto final. El espesor total del recubrimiento orgánico puede ir 
desde las 25 hasta las 50 micras. El recubrimiento impreso imita varios 
materiales complejos tales como la madera, la teja o el corten.

Esempi di applicazione - Productos que se pueden realizar

Supporto rivestito 
con vernice 
Superpoliestere

Recubrimiento prelacado 
con pintura superpoliéster

Supporti

Acciaio zincato a caldo per profilatura e stampaggio 	 (UNI EN 10346) 
copertura zinco minima Z100
Alluminio in varie leghe* 	 (UNI EN 485)

Dimensioni

Spessore supporto:	 mm da 0,3 a 2
Massima dimensione fogli:	 mm 1.500 x 6.000
Massima larghezza nastro:	 mm 1.500
Minima larghezza nastro:	 mm 19
Diametro interno coil:	 mm 500
Diametro massimo esterno coil:	 mm 1.600
Peso massimo coil:	 kg 10.000

*da uno spessore di 0,5 a 2 mm

PER IL RIVESTIMENTO FACCIA SUPERIORE E INFERIORE 
VEDI CAPITOLATO CARATTERISTICHE TECNICHE.

Metales base

Acero galvanizado en caliente para perfilado	 (UNI EN 10346) 
y estampación con un mínimo de Z100
Aluminio en varias aleaciones*	 (UNI EN 485)	   

Dimensiones

Espesor del metal base: 	 mm de 0,3 a 2
Dimensiones máximas en formato:	 mm 1.500 x 6.000
Ancho máximo:	 mm 1.500
Ancho mínimo:	 mm 19
Diámetro interno en bobina:	 mm 500
Diámetro máximo externo en bobina:	 mm 1.600
Peso máximo en bobina:	 kg 10.000

*espesores de 0,5 a 2mm

PARA CONOCER LOS RECUBRIMIENTOS EN LA CARA EXTERIOR 
E INTERIOR, CONSULTAR LAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS.

* Metallo di base zincato
rivestimento ≥ Z225 o alluminio

* Metal de base galvanizado
recubrimiento ≥ Z225 o aluminio

PRIMER O BACKCOAT

STAMPA
IMPRESIÓN

VERNICE DI BASE
PINTURA DE FONDO

PRIMER
IMPRIMACIÓN

METALLO DI BASE

TRATTAMENTO CHIMICO

VERNICE A FINIRE
PINTURA DE ACABADO

TRATTAMENTO CHIMICO

FILM PROTETTIVO 
FILM DE PROTECCIÓN

TRATAMIENTO QUÍMICO
IMPRIMACIÓN O RECUBRIMIENTO

METAL BASE

TRATAMIENTO QUÍMICO

TRATAMIENTO QUÍMICO



Garanzia 10 anni
10 años de garantia

Tutti i rivestimenti presenti nel catalogo VARHD+, tinte unite e stampati, 
possono essere garantiti 10 anni con supporto di base minimo Z225 o 
alluminio.

Todos los recubrimientos presentados en el catálogo VARHD+, tanto lisos como 
estampados, pueden garantizarse durante 10 años con un soporte base mínimo 
Z225 o de aluminio.

Metallo di base zincato
rivestimento ≥ Z225 o alluminio

Galvanized metal base
coated ≥ Z225 or aluminium

varHD+ eleva sul piano estetico l’offerta di acciai preverniciati 

arricchendosi di più colori. Diviene ancora più fedele alla realtà, con 

un realismo mai visto prima. Tra le possibili finiture è disponibile la 

goffratura su esclusivo disegno Varcolor: un elegante effetto a rilievo 

la cui percezione di naturale irregolarità rende il rivestimento molto 

più simile alle lavorazioni manuali rispetto alla comune goffratura 

meccanica. Con l’effetto goffrato varHD+, lo spessore alza lo standard 

fino a 50 micron.

varHD+, eleva a un nuevo nivel el acabado estético en el mercado de 

los aceros prelacados con acabados que proporcionan un nuevo valor 

añadido. Gracias a nuestros acabados en alta resolución ofrecemos un 

realismo nunca antes visto. Entre los posibles acabados se encuentra 

disponible un gofrado basado en un diseño exclusivo de Varcolor; un 

elegante efecto de relieve cuya percepción de irregularidad natural 

hace que el recubrimiento se asemeje mucho más a los procesos 

naturales que al gofrado común mecánico. Con el efecto gofrado el 

espesor total del recubrimiento varHD+ sube hasta las 50 micras.

Riciclabile
RECICLABLE

Ottima 
resistenza alla 
luce
EXCELENTE 
RESISTENCIA 
A LOS RAYOS UV

Alta risoluzione
ALTA RESOLUCIÓN

Ottima 
resistenza alla 
corrosione
EXCELENTE 
RESISTENCIA A LA 
CORROSIÓN

Effetto touch
EXCELENTE 
MANIPULACIÓN

Nessuna  
giunzione del 
rivestimento
SIN EMPALMES EN 
EL RECUBRIMIENTO

Nessuna  
delaminazione
SIN DELAMINACIÓN

Ottimo 
rapporto 
qualità/prezzo
EXCELENTE RELACIÓN 
CALIDAD-PRECIO

Ottima  
lavorabilità 

TEXTURIZADO

VARVARHD    HD    

Metal de base 
galvanizado recubrimiento 

≥ Z225 o aluminio



VARHD    

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Los colores recogidos en esta carta tienen como objetivo presentar algunos tipos de materiales ofrecidos por Varcolor srl; los colores y acabados corresponden a los 
originales dentro de los límites técnicos de impresión. La carta de colores puede modificarse sin previo aviso.

122-RE09

122-GN05

122-GN21

122-BR38 122-BR39

122-GN29

122-GN11
RAL 6005

20 gloss

20 gloss

20 gloss

20 gloss

20 gloss

20 gloss

30 gloss

RAL 6021 RAL 6029

RAL 6011

122-GR196
RAL 7016

122-GR57
RAL 7037 30 gloss 20 gloss



VARHD    

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Los colores recogidos en esta carta tienen como objetivo presentar algunos tipos de materiales ofrecidos por Varcolor srl; los colores y acabados corresponden a los 
originales dentro de los límites técnicos de impresión. La carta de colores puede modificarse sin previo aviso.

122-WH21

122-WH65

122-MET30

122-BK03

122-WH64

RAL 9006

20 gloss

10 gloss

22 gloss

30 gloss

20 gloss



VARHD    

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Los colores recogidos en esta carta tienen como objetivo presentar algunos tipos de materiales ofrecidos por Varcolor srl; los colores y acabados corresponden a los 
originales dentro de los límites técnicos de impresión. La carta de colores puede modificarse sin previo aviso.

122-GN53 J

122-GR34 J

122-GR77 J

122-BK24 J

122-RE16 J

122-BL37 J

STELLAR GREEN

STELLAR BLUE

STELLAR RED

STELLAR GRAY

STELLAR ANTHRACITE

STELLAR BLACK

10 gloss

10 gloss

10 gloss

10 gloss

10 gloss

10 gloss



VARHD    

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Los colores recogidos en esta carta tienen como objetivo presentar algunos tipos de materiales ofrecidos por Varcolor srl; los colores y acabados corresponden a los 
originales dentro de los límites técnicos de impresión. La carta de colores puede modificarse sin previo aviso.

111-GR225 J

115-WH18

111-GR226 J

111-BK226 J

MEDIUM BRUSHED STELLAR ANTHRACITESHORT BRUSHED STELLAR ANTHRACITE

MEDIUM BRUSHED STELLAR BLACK

SOLID COLOR WOOD GRAIN 20 gloss

12 gloss

12 gloss 12 gloss



VARHD    

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Los colores recogidos en esta carta tienen como objetivo presentar algunos tipos de materiales ofrecidos por Varcolor srl; los colores y acabados corresponden a los 
originales dentro de los límites técnicos de impresión. La carta de colores puede modificarse sin previo aviso.

111-BS25

111-BS26

111-GR71 111-RA24

111-RA25

111-BZ25

111-GR24

111-BZ24

111-GR25

SHORT BRUSHED COPPER

SHORT BRUSHED BRONZE

SHORT BRUSHED ANTHRACITE

LONG BRUSHED COPPERMEDIUM BRUSHED GREY

LONG BRUSHED ANTHRACITE

LONG BRUSHED BRONZE

MEDIUM BRUSHED BRASS

SHORT BRUSHED BRASS

12 gloss

12 gloss

12 gloss

12 gloss

12 gloss

12 gloss

12 gloss

12 gloss

12 gloss



VARHD    

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Los colores recogidos en esta carta tienen como objetivo presentar algunos tipos de materiales ofrecidos por Varcolor srl; los colores y acabados corresponden a los 
originales dentro de los límites técnicos de impresión. La carta de colores puede modificarse sin previo aviso.

111-ME43

111-ME47

111-ME44

111-ME48

111-ME46

111-ME45
SHORT BRUSHED NICKEL MEDIUM BRUSHED NICKEL

LONG BRUSHED NICKEL

SHORT BRUSHED PEWTER

LONG BRUSHED PEWTER MEDIUM BRUSHED PEWTER

12 gloss

12 gloss

12 gloss

12 gloss

12 gloss

12 gloss



VARHD    

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Los colores recogidos en esta carta tienen como objetivo presentar algunos tipos de materiales ofrecidos por Varcolor srl; los colores y acabados corresponden a los 
originales dentro de los límites técnicos de impresión. La carta de colores puede modificarse sin previo aviso.

111-SL02

 111-SL39

 111-SL46

111-SL57

111-SL59 111-SL63

111-SL58

111-SL55

 111-SL65

LIGHT OAK II

DARK OAK

DARK STRIPED TEAK

WHITENED OAK

DARK OAK II

GOLDEN OAK

WENGÈ

MAHOGANY

EBONY

12 gloss

12 gloss

12 gloss

12 gloss

12 gloss

12 gloss

12 gloss

12 gloss

12 gloss



VARHD    

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Los colores recogidos en esta carta tienen como objetivo presentar algunos tipos de materiales ofrecidos por Varcolor srl; los colores y acabados corresponden a los 
originales dentro de los límites técnicos de impresión. La carta de colores puede modificarse sin previo aviso.

111-SL85

111-SL252
WINCHESTER

111-SL90
MAPLENATURAL TEAK

111-CE01
LIGHT BETON

111-CE02
DARK BETON

12 gloss

12 gloss

12 gloss

12 gloss

12 gloss



VARHD    

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Los colores recogidos en esta carta tienen como objetivo presentar algunos tipos de materiales ofrecidos por Varcolor srl; los colores y acabados corresponden a los 
originales dentro de los límites técnicos de impresión. La carta de colores puede modificarse sin previo aviso.

109-CO204 109-CR03

109-CE03

106-MU01
STONE WALL

TRAVERTINE

YELLOW TILE CORTEN III

5 gloss

3 gloss 3 gloss

5 gloss



VARHD    

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Los colores recogidos en esta carta tienen como objetivo presentar algunos tipos de materiales ofrecidos por Varcolor srl; los colores y acabados corresponden a los 
originales dentro de los límites técnicos de impresión. La carta de colores puede modificarse sin previo aviso.

110-SL39

110-SL55

110-SL63

110-SL85

110-SL252

110-SL90

110-SL65

110-SL59
WENGÈ

MAHOGANY

NATURAL TEAK

WINCHESTER

GOLDEN OAK

DARK OAK II

DARK OAK

MAPLE

20 gloss

20 gloss

20 gloss

20 gloss

10 gloss

20 gloss

20 gloss

20 gloss



VARHD    

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Los colores recogidos en esta carta tienen como objetivo presentar algunos tipos de materiales ofrecidos por Varcolor srl; los colores y acabados corresponden a los 
originales dentro de los límites técnicos de impresión. La carta de colores puede modificarse sin previo aviso.

104-SL28

104-SL39

104-SL55

104-SL57

104-SL63 104-SL65

104-SL59

104-SL56

104-SL46
DARK OAK DARK STRIPED TEAK

LIGHT STRIPED TEAK

WENGÈ

MAHOGANY

CHERRY TREE

WHITENED OAK DARK OAK II

GOLDEN OAK

28 gloss

28 gloss

28 gloss

28 gloss

28 gloss

28 gloss

28 gloss

28 gloss

28 gloss



VARHD    

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Los colores recogidos en esta carta tienen como objetivo presentar algunos tipos de materiales ofrecidos por Varcolor srl; los colores y acabados corresponden a los 
originales dentro de los límites técnicos de impresión. La carta de colores puede modificarse sin previo aviso.

104-SL73

104-SL252
WINCHESTER

104-CR01
CORTEN I

104-SL90
MAPLEALDER 28 gloss

28 gloss 15 gloss

28 gloss



VARHD    

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Los colores recogidos en esta carta tienen como objetivo presentar algunos tipos de materiales ofrecidos por Varcolor srl; los colores y acabados corresponden a los 
originales dentro de los límites técnicos de impresión. La carta de colores puede modificarse sin previo aviso.

103-RP02

103-RP04

103-SL02

103-ZT01

103-SL17

103-RP207
GREEN ROOF COPPER OXIDE

COPPER ROOF

LIGHT OAK II NORDIC PINE

TITAN-ZINK

30 gloss

30 gloss

4 gloss

3 gloss

4 gloss

30 gloss



VARHD    

I colori raccolti in questa cartella hanno lo scopo di proporre alcune tipologie di materiale proposte da Varcolor srl, i colori e le finiture corrispondono agli originali 
limitatamente alle possibilità tecniche di stampa. La cartella colori può essere modificata senza preavviso.

Los colores recogidos en esta carta tienen como objetivo presentar algunos tipos de materiales ofrecidos por Varcolor srl; los colores y acabados corresponden a los 
originales dentro de los límites técnicos de impresión. La carta de colores puede modificarse sin previo aviso.

103-ME43

103-ME47

103-ME44

103-ME48

103-ME46

103-ME45
SHORT BRUSHED NICKEL

LONG BRUSHED PEWTER

MEDIUM BRUSHED NICKEL

MEDIUM BRUSHED PEWTER

LONG BRUSHED NICKEL

SHORT BRUSHED PEWTER

33 gloss

33 gloss

33 gloss

33 gloss

33 gloss

33 gloss
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www.varcolor.it

Amministrazione/
Administración:
35013 Cittadella (PD) Italy
Via Mazzini, 58
Tel. +39.049.9414611
Fax +39.049.9414664
e-mail: amministrazione@varcolor.it

Varcolor S.r.l.
Sede legale e stabilimento/
Domicilio social:
36050 Quinto Vicentino (VI) Italy
Via dell’Industria, 22
Tel. +39.0444.584911
Fax +39.0444.584999
e-mail: info.var@varcolor.it


